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一、填空题
1. 0.108，1.08，108这三个数相加，它们的和是（      ）个
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。
2. 被减数减去减数再减去差，结果是（        ）。
3. 在下面的（    ）里填上适当的数，使这道除法的被除数尽可能的小。
     （    ）÷（    ）=16……9
4. 1.05平方千米=（    ）公顷       1.25吨：200千克=（      ）（比值）
5. 1/5时比1/10时多（      ）分。
6. 50个自然数的总和为3000，其中奇数的个数比偶数的个数多，那么这50个自然数最多有（    ）偶数。
7. 3根半径为10厘米的圆木捆在一起，至少需要铁丝（    ）厘米。（不计接头）
8. 甲乙两人共有邮票120张，甲给乙10张邮票后两人的邮票数量相等，甲有邮票（    ）张。
9. 48双鞋，如果每箱放8双，还差2个箱，每箱放（    ）双鞋时，才能恰好放完。
10. 一台收音机如卖42元，可赚40%，如卖36元，还可赚（    ）元。
11. 右图表示四边形，平行四边形，梯形，长方形的关系B圈表示平行四边形，A圈表示（              ），C圈表示（               ）。
二、选择正确答案的序号填在括号里。
1. 把40写成两个质数之和的形式共有（    ）种方法。
      A 4             B 3             C 2            D 1
2. 如果
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，其中
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均不为零，那么它们中最小的一个是（    ）
      A 
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3. 下面三组数中和不同的是（    ）
      A 87，76，65，54         B77，66，55，84      D 58，86，64，75
4. 如果5：A=B：4，那么A和B成（    ）
      A 正比例                B 反比例             C 不成比例
5. 把三个棱长为1厘米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的表面积比原来三个正方体的表面积的和减少（    ）
      A 2平方厘米                B 3平方厘米             C 4平方厘米
6. 同学们栽树，每行栽5棵，到最后一行只栽了4棵树，那么这些树的棵数是（    ）
      A 5的倍数       B 4的倍数       C 5的倍数多4      D 4的倍数多5
7. 将左图直角三角形绕O点向右旋转90度后，得到下列图形中的（    ）

三、按要求计算。
1. 脱式计算。
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2. 简便计算（写出过程）                       3．解方程
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3. 列式计算。
一个数缩小2倍减去3，再扩大4倍加上5，和为9，求这个数。
4. 如图所示平行四边形ABCD的面积是40平方厘米，圆周长为31.4厘米，求阴影部分面积。
五、应用题
1． 小明从家到学校，步行需要35分钟，骑自行车只要10分钟。他骑自行车从家出发，8分钟后自行车发生故障，即改成步行。小明从家到学校共用了多少分钟？
2． 商店以每双
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元购进一批拖鞋，售价为
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元，卖到还剩
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双时，除去购进这批拖鞋的全部开销外还获利
[image: image15.wmf]88

元．问：这批拖鞋共有多少双？
3． 快慢两车从甲乙两地相对开出，快车先行了全程的
[image: image16.wmf]5

1

又11千米后，慢车才开出。相遇时，慢车行了全程的
[image: image17.wmf]7

2

。已知快、慢两车速度比是5：4。甲乙两地相距多少千米？
4． 一个长方体的木块，它的所有棱长之和为108厘米，它的长、宽、高之比为4：3：2。现在要将这个长方体削成一个体积最大的圆柱体，这个圆柱体体积是多少立方厘米？
5. A、B、C、D、E五个盒子中分别放有6、4、5、3个小球。第一个小朋友找到放球最少的盒子，然后从其它盒子中各取一个球放入这个盒子；第二个小朋友也先找到放球最少的盒子，然后从其它盒子中各取一个球放入这个盒子……当第2014个小朋友放完后，B盒里共放有多少个小球？
6. 右图中
[image: image18.wmf]ABCD

是梯形，
[image: image19.wmf]ABED

是平行四边形，已知三角形面积如图所示(单位：平方厘米)，阴影部分的面积是        平方厘米．
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